

吴春忠先进事迹报告会在长沙举行

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员王悦) 52岁,本该到了退居二线的年龄,可这位人民警察却临危受命,当了一名偏远地区的基层派出所所长;从警31年,直到临终之日,他还在嘱托家人不要给组织添麻烦。12月5日,由中央政法委、公安部、海南省委联合举办的吴春忠同志先进事迹报告会在湖南省省委礼堂举行。湖南省政法干警、公安现役官兵代表、省直机关干部和社会各界人士代表700余人聆听了这场感

人至深、催人奋进的报告会。海南省东方市天安乡是一个近2万人的少数民族边远山区乡镇,以前乡里各种矛盾互相交错,治安形势尤其严峻。52岁的吴春忠临危受命,扛下了派出所所长这个重担。报告会上,海南省东方市委常委、市公安局局长朱洪山回忆说,这位“老部下”以从警31年的经验,在短时间里就扭转了当地治安混乱的现状。

吴春忠生前给家里人定下“公事一律在办公室处理,父母、

妻子以及其他亲属不得干扰他的工作”的铁规,从不利用手中的权力为自己谋取私利。吴春忠一直家境贫寒,直到他去世,一家7口人还挤在16平方米的平房里。今年2月24日,吴春忠因长期带病坚持工作,导致病情恶化,牺牲在工作岗位上,年仅55岁。中央政法委发出向吴春忠同志学习的通知,人力资源和社会保障部、公安部追授吴春忠同志“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号。

阿罗莎三叶虫茶长沙上市

今日女报/凤凰网(记者刘洋)一提到用动物粪便做成的饮品,人们大多想到的是猫屎咖啡。然而,在邵阳城步的一些少数民族眼里,虫子吃了茶叶后排出的粪便也是宝贝,他们用来冲泡成茶,名曰“虫茶”。12月8日,湖南阿罗莎生物科技有限公司在长沙举行三叶虫茶新产品上市发布会,让此前“藏在香国人不知”的虫茶揭开了神秘面纱。

以昆虫的粪便泡茶饮用,是否会对人体健康产生副作用?被誉

苗王“贡茶”飞入寻常百姓家

为“虫茶之父”的湖南农业大学教授、博士生导师文礼章在现场解答了众人的疑问:关于虫茶的功效,早在《本草纲目》中就有“去热解暑、润肠通便、固原生精、驻容养颜”的记载。经研究,三叶虫茶富含多种营养成分和微量元素,长期饮用对预防高血压、心脏病有一定作用,对慢性肠胃疾病也有良好效果。

发布会上,阿罗莎生物科技有限公司总经理聂耀辉介绍,虫茶作为一种新型的茶品种在城步的

苗族中流传开来。清乾隆年间,虫茶走出苗岭,被乾隆帝下旨将虫茶定为贡品,还将其赐名“龙珠茶”,又称苗王“贡茶”。目前,阿罗莎公司在邵阳市城步县建立了10万亩三叶海棠种植示范基地,配备一整套虫茶加工制作的先进设备,并与湖南农业大学昆虫研究所联合成立“阿罗莎虫茶研究中心”,为产品提供持续的技术支持。据悉,在当日发布会上,阿罗莎三叶虫茶1号新品订购量超过百万。

神农福茶文化论坛在长沙举行

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 实习生刘浩)俗话说,柴米油盐酱醋茶是人生七味,缺一不可。12月7日,“神农福茶文化论坛暨神农福黑茶新品发布会”在长沙举行。活动现场,“小小茶仙子”的茶艺表演受到一致赞美。

发布会上,湖南神农福茶文化有限公司董事长李娟、湖南农业大

安化黑茶产量居全国第一

学教授尚本清、黑茶品牌专业设计师曹晖等分别作了主题演讲。神农福黑茶作为湖南神农福茶文化有限公司隆重推广出的黑茶系列新品,在论坛上亮相。

近日,中国茶叶流通协会发布2013年全国重点产茶县(市、区)综合排名,安化县居第三位,比去年上升2位。今年1月至10月,

安化黑茶加工量、综合产值同比分别增加5.7%、18.8%,黑茶产量居全国第一。安化是中国黑茶发祥地之一,诞生了世界第一支千两茶和我国第一块黑砖茶、第一块机制茯砖茶。“安化千两茶”被尊为“世界茶王”,其制作工艺列入第二批国家级非物质文化遗产保护名录。

一次手术,360斤胖小伙狂减80斤

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 实习生刘浩)提到减肥手术,不少人抱着质疑的态度。其实不然。12月7日,在中国医师协会外科医师分会第二届肥胖病和糖尿病外科医师委员会年会上,曾经体重360余斤的张青(化名)用亲身经历告诉大家:相信医学,用科学的方法减重,胖子也能像普通人一样恢复正常生活。

24岁的张青体重曾高达360余斤,走1公里路就会累得气喘吁吁。为了减肥,他尝试过吃药、健身以及参加相关电视节目,但每次刚减下来一些就会反弹,且“越弹越重”。今年3月底,他在中南大学湘雅三医院接受手术减重。

“这是非常成功的一个案例,而这样的手术,我们医院每年要完成百余例,保持了零死亡率。”中

南大学湘雅三医院副院长朱晒红教授介绍,如果坚持治疗,保持良好的饮食习惯,患者的体重还能进一步减轻,且不致反弹。

朱晒红教授介绍,我国肥胖人群已超7000万人,通过运动或者饮食控制的减肥方法一直收效甚微,且易反弹。从医院已开展的手术来看,肥胖症减重效果一年内可减去超重部分的30%—60%。

妇联星空

“玫瑰书屋”牵手祁东县丁字小学

今日女报/凤凰网(通讯员唐湘)12月5日,衡阳市祁东县乌江镇丁字小学的师生们收到了一份惊喜,由衡阳市妇联、市女企业家协会联合捐建的第三家“玫瑰书屋”落户该校,书屋配置数千本图书和新书架、新桌椅一套及电脑一台。衡阳市妇联,祁东县人民政府以及县妇联等相关部门领导和近20名女企业家参加活动。

仪式上,衡阳市妇联纪检组长、党组成员雷继红,市女企业家协会副会长彭翠红,祁东县人民政府副县长刘勇民,祁东县乌江镇党委书记肖海军共同为“玫瑰书屋”揭牌。女企业家

们现场为10名贫困学子“爱心1对1”结对帮扶。女企业家协会代表彭翠红表示,能为孩子们提供图书以及力所能及的帮助而感到高兴,并将继续扶持和关爱偏远地区的孩子们成长。市妇联纪检组长、党组成员雷继红代表市妇联,感谢各界爱心人士对全市少年儿童的关爱和帮助,希望孩子们在玫瑰书香的熏陶下“多读书、读好书”,快乐成长、早日成才。

活动现场,孩子们表演了精彩的文艺节目,表达了他们对“玫瑰书屋”的喜爱,对爱心人士表示感谢。

南岳发放小额担保贷款629万元

今日女报/凤凰网(通讯员雷芙蓉 黄明新 钟巧)“感谢国家的就业扶持政策,要不是有8万元创业贷款救急,我的茶楼还不知道会怎么样!”看着解决了资金短缺难题的茶楼生意又红火起来,老板卢爱平心里满是感激。近年来,衡阳市南岳区像卢爱平一样享受到就业创业优惠政策的人不少,截止目前,南岳区就业服务处小额担保贷款担保中心已发放小额担保贷款629万元。

据了解,为切实提升就业服

务水平,南岳区多管齐下,不断完善就业扶持政策:自2010年至今,南岳区共发放《就业失业登记证》549册,已有68位领证人员享受了促进就业小额担保贷款政策,贷款金额共计629万元;23位领证人员享受了税收优惠政策,优惠金额10万余元;120位领证人员享受了社会保险补贴,补贴金额42万元。此外,区就业处还对200余位领证人员进行职业技能专项培训,注重增强失业人员就业能力。

绥宁翁培村文明新风扮靓家园

今日女报/凤凰网(记者喻秋霖)“湘妹子带领我们致富啦!”近年来,绥宁县朝仪乡翁培村妇代会以“妇女之家”为依托,通过开展创业就业培训、文体娱乐表演、文明创建典型评选等一系列活动,带领全村妇女在促发展、倡和谐、树新风上做出积极贡献,被授予绥宁县优秀“妇女之家”荣誉称号。

当地村妇代会组织农村妇女大力发展种植产业。成立了妇女茶叶生产合作社,种植辣椒、生姜等蔬菜60余亩,绞股蓝100余亩,中药材80余亩,油茶面积达800亩。在创业女性龙润兰的

带领下,茶园生态养鸡项目得到了很好的发展,目前,全村现有养鸡、养猪、种植各类巾帼致富能手12人。

村妇代会以“创先争优”为载体,开展了“文明家庭”、“好婆媳”、“爱心妈妈”、“文明卫生示范户”、“清洁庭院、巾帼行动”等活动,丰富了精神文化生活,引导全村妇女积极参与各种文体表演活动。

据悉,全村共有帮扶残疾、文艺宣传、蜜饯雕刻、经济作物栽培等4支巾帼志愿服务队队员120名,并有16户家庭获得各级妇联组织表彰,为翁培村文明创建树立了榜样。

中国移动获4G牌照 将建全球规模最大的4G网络

2013年12月4日,工业和信息化部向中国移动通信集团公司正式颁发了LTE/第四代数字蜂窝移动通信业务(TD-LTE)经营许可,同时批准中国移动通信集团公司将固定通信业务授权给中国移动有限公司经营。

中国移动表示,将在国家主管部门领导下,携手产业链全力以赴推动第四代移动通信网络的建设与运营,大力做好全业务运营,用实际行动落实国家“宽带中国”战略,为广大客户提供全面、优质、高效的信息通信服务。

TD-LTE是我国主导的第四代移动通信技术,也是当前全世界最先进的主流通信技术之一,具有高速率、低时延、永远在线的显著优势。多年来,包含中国移动在内的各产业链为推动TD-LTE在全球范围的创新与成熟,付出了艰苦的努力。目前,全世界已有18个

国家共部署了23张TD-LTE商用网络,另有40余个商用网在计划部署中,全球用户规模已突破500万。中国移动发起成立的TD-LTE全球发展倡议(GTI)已成功汇聚全球80家运营商成员、63家产业合作伙伴成员,形成了具有相当规模的运营商和厂商合作平台。TD-LTE产业链业已成熟。

自工信部2010年底批复同意TD-LTE规模试验方案以来,中国TD-LTE发展步伐不断加速。2013年以来,中国移动启动了20万个基站的建设和100万部终端的采购,体验用户接近4万人。今年10月,中国移动获准在全国326个城市开展TD-LTE扩大规模试验。今年年底前,中国移动可向北京、杭州、广州、深圳、青岛、南京、温州、厦门、上海、天津、沈阳、成都、福州等13个城市的客户提供4G服务;明年年中,预计100

个城市将具备4G商用条件;至明年年底,超过340个城市的客户可享受中国移动的4G服务。

客户服务方面,由于使用4G需更换USIM卡,中国移动将为在网客户提供“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”的便捷服务,即中国移动客户无需更换手机号码、无需重新办理入网手续,只需在营业厅通过简单、快速的USIM卡更换服务,即可畅享4G的精彩。

资费方面,中国移动将为客户提供全国范围内结构统一的4G套餐方案,由上网流量、语音通话、数据业务三部分组成,每部分均有多样方案可供选择,客户可根据需要自由组合,形成适合自己的个性化4G套餐方案。未来,中国移动还将向4G客户提供多终端共享、数据流量提醒、首月数据流量计费争议返还等多项贴心服务。

终端方面,中国移动年底前将

联合合作终端厂家向客户提供超过30款4G手机与数据终端。明年上半年,中国移动将推动4G手机种类超过50款,明年将推出“千元4G手机”,和中国移动自行研发推出的自主品牌4G手机与终端产品。

应用方面,中国移动将打造面向4G客户的融合通信服务和特色应用。面向行业客户,中国移动将推出高清视频监控、即摄即传、智能公众、医疗急救等多种应用。面向大众市场客户,中国移动首批将提供“1视界”高清视频、高品质音乐、云游戏三大类内容服务,并在MM移动应用商场设置“4G体验专区”和免费体验期,供客户无障碍、低门槛地领略4G网络的魅力。中国移动将努力促进4G业务形态的丰富,提升移动通信在社会生产和大众生活中的信息化服务份额;更好地搭建与产业伙伴开放合

作、竞争发展的共赢平台,用规模化带动产业化,用精品网络和真诚服务赢得市场。

目前,中国移动已在全国范围内启动了TD-LTE的商用部署工作,将建成全球规模最大的4G网络,并将努力推动4G的融合发展。2012年6月18日,中国移动香港公司LTE FDD网络与国内TD-LTE网络在全球首次实现双向、双制式的国际漫游。同年12月18日,中国移动通过TDD-LTE/LTE FDD融合组网的方式在香港正式启动TD-LTE商用网络。中国移动将努力为客户实现“一机在手,走遍全球”的梦想。

与此同时,中国移动将坚持高起点、差异化、讲效益的原则,大力推动全业务运营,努力开创具有自身特色的、差异化的全业务运营之路,形成全业务发展的后发优势,拉动信息消费。